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®

Please read this instruction before using the device for the first time and comply with it.
Keep this instruction manual for future reference or for subsequent possessors.

Note:

It is not allowed to modify the device or to manufacture
additional devices for this device. Such modifications
can cause injuries and malfunctions.

Only authorized and trained personnel are allowed to
perform repair works on the device.

The device is delivered with a warning label (marked in
the illustration), if the text on the warning label is not in
your native language, cover it with the label supplied
which is in your language before operation.

Do not direct the laser beam at person
or animals and do not look directly into
the laser beam or at its reflection. Doing
so could lead to blindness or serious
damage to the eyes. If laser radiation hits your eye,
close your eyes immediately and turn your head away
from the beam.
Do not use the laser goggles as protective goggle or
sunglasses. The laser goggles is for making the laser
beam much obvious.
Measurement devices and accessories are not toys and
must not be accessible for children!
Do not use the device in explosive atmospheres, which
contain flammable liquids, gases or dust. Sparks may
be produced inside the device, which can ignite dust
or fumes.
When operating the device, loud signal tones may
sound under certain circumstances, for this reason, keep
the device away from your ears and other person. The

loud sound can damage hearing.
@ 5709 300 916) and universal bracket
(Art. 5709 300 937) away from
pacemakers. The magnets inside generate a field that
can impair the function of pacemakers. Keep away
from also the magnetic data carriers and magnetically
sensitive device, the magnets can lead to irreversible
data loss.
Ensure the battery replacement is carried out properly.

Keep the device, target plate (Art.

There is a risk of explosion.

Do not use the device if the lid of battery compartment
does not closed.

Do not short circuit the battery or open disassemble the
battery pack.

Do not damage the battery or take it apart.

Do not use battery with the other products or products
from other manufacture.

Keep away the battery from heat for example continu-
ous intense sunlight, fire, water and moisture.

Battery can be damaged by pointed objects such as
nails or screwdrivers or by force applied externally. An
internal short circuit may occur causing the battery to
burn, smoke, explode or overheat.

When battery is not in use, keep it away from paper
clips, coins, nails, screws or any metal objects that
could make a connection from one terminal to another.
Short circuit between battery terminals may cause
burns or a fire.

Recharge the battery with proper and specified
charger.

Caution: Use of controls or adjustments or perfor-
mance of procedures other than those specified herein
may result in hazardous radiation exposure.

Introduction & spec

Proper use

Please observe the illustrations at the beginning of this
instruction manual.

The device is used for determining and checking
horizontal and vertical lines.

The device is for indoor and outdoor use.

lllustration:

1. Liion battery compartment

2. Tripod thread (1/4")

3. Tripod thread (5/8") with bottom plumb point
4. Switch (off/on-lock/on-unlock)

5. Horizontal laser beam exit window

6. Vertical laser beam exit window

7. USB type C charging port

8. Warning label



9. Switch button(Vertical /Horizontal /receiver)
10. Receiver mode indicator

11. Battery indicator

12. Lock/Unlock mode indicator
13. Top plumb point

14. Liion battery pack

15. USB type C charging port
16. Bracket

17. Target board

18. Laser viewing glasses, green
19. USB cable (type C)

Symbols on the device
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Example of application(see figures A-D)

A: Cross line alignment of tiling

B: Cross line alignment of furniture installation

C: Vertical line alignment for partition wall and wall-
cupboard installation

D: Sloping-horizontal line for stair railing installation

Notice: Always place the measuring tool close to the
surface or edge that needs to be checked, and allow it
to level in before the beginning of any measurement.

F@ The device complied with 47 CFR part 15

Laser radiation, DO NOT stare into beam or
view directly with optical instruments

\7?" Generating horizontal line/ vertical line/cross
line/plumb points

*_

Read user instructions

WEEE -Waste Electrical and Electronic
Equipment Directive

I @ B

ﬁ Lock mode
d Unlock mode

@ Warning or caution.

N

E CE Conformity with health, safety, and
environmental protection standards for products
sold within the European Economic Area (EEA).

Indicator

Battery indicator during operating

11% - 100% green light

<11% yellow light

Battery indicator during charging

299% green light

<99% green light flashing

Receiver model

Blue light on (receiver mode on)

Blue light off (receiver mode off)

Lock(no automatic leveling)

Red light on

Op|0<| Of

Unlock(automatic leveling)

Red light off
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Technical Data

Technical Specifications

Cross line laser CG 19S

Laser class / type

Class 2 Laser Product; Wavelength: 5107530 nm,
Max. Output: <1 mW

Protection rating

IP 54(dust and splash-proof)

Line width(at 10 m) <4 mm

Working range without receiver 30m

Working range with receiver(duty cycle 5:5) 50m

Horizontal accuracy / Vertical accuracy +/2mm/10 m; +/-2 mm/10 m
Self- levelling range / Self- levelling time +/-4% <2 s

Plumb points +/-3mm/10 m

Charging temperature

00C-450C (329F-113F)

Operating temperature

-100C-50°C (14°F-122°F)

Storage temperature

-200C-60°C (-4°F-140°F)

Power supply

Battery Liion 5200 mAh

Charging port / Recommended chargers output

USB Type C; DC 5V2A

Working time full charged

Over 8 hours (temperature + 24°C (75°F), typical)

No. of rechargeable batteries 1 Piece
Dimension 122 x 63 x 100 mm
Tripod connection 1/4",5/8"
Weight including battery 548 g
Complied with 2014/35/EU
2014/30/EU
2011/65/EU
2015/863/EU
IEC 60825-1
IEC 61233-2
IEC 60529

FDA (21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for
conformance with IEC 60825-1 Ed. 3., as described in
Laser Notice No. 56, dated May 8, 2019.)

FCC(47 CFR Part 15)

IC(CAN ICES-003(B) / NMB-003(B))
UN 3823

UL 2054




Switching Off/lock/unlo

Slide the button to lock position “&" (for working
without automatic levelling).

Slide the button to unlock position”CS"” (for working with
automatic levelling).

Slide the button to “Off” position to switch off the
device.

Notice: The automatic levelling function automatically
levels irregularities within the self-levelling range of +4°.
The levelling is finished as soon as the laser beams do
not flash anymore.

If automatic levelling is not possible, e.g. because the
surface on which the device stands deviates by more
than 4° from the horizontal plane, the laser beams will
begin fo flash quickly.

For work without automatic levelling function the
indicator “8" lights up in red and the laser beams flash
slowly and continuously, device can be set it down on

a sloping surface.

Operating Modes

The device has several operating modes(lock/unlock
position).

Press the “VH" button to switch vertical /horizontal /
cross line and plumb points plus cross line.

Receiver Mode

To switch on receiver mode, press the “VH" button 2
seconds, the receiver mode indicator “c3” lights up in
blue. When receiver mode is switched on, the laser
beams are less visible to the human eyes. Therefore,
switch receiver mode off by pressing the button *
VH"again.

Notice: Receiver mode must be activated when working
with the laser receiver, regardless of which operating
mode is selected.

In receiver mode, the laser beams flash at a very high
frequency, enabling them to be detected by the laser
receiver.

Maintenance and Cleaning

Only store and transport the device in the supplied
protective case.

Keep the device clean at all times.
Never immerse the device in water or other liquids.

Wipe off any dirt using a damp, soft cloth. Do not use
any detergents or solvents.

The areas around the outlet aperture of the laser in
particular should be cleaned on a regular basis. Make
sure to check for lint when doing this.

If the measuring tool needs to be repaired, send it off in
the protective pouch or case.

Environmental protection

Do not dispose of the device with domestic
waste. Dispose of the device only via an
authorized waste management company or
your municipal waste management
organisation. Adhere also to the applicable

regulations. In case of doubt refer to your waste man-
)

agement orgc . Recycle all ¢ ing material
in an environmentally friendly manner.
Batteries:

Do not dispose of batteries with domestic waste, do not
expose to fire or water. Collect and recycle batteries or
dispose of with due care for the environment.
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Lea estas instrucciones antes de usar el dispositivo por primera vez y respételas.
Conserve este manual de instrucciones para referencia futura o para posteriores poseedores.

Nota:

No estd permitido modificar el dispositivo o fabri-
car dispositivos adicionales para este dispositivo.
Tales modificaciones pueden causar lesiones y mal
funcionamiento.

Sélo el personal autorizado y capacitado puede
realizar

realizar trabajos de reparacién en el dispositivo.

El dispositivo se entrega con una efiqueta de adver-
tencia (marcada en la ilustracién); si el texto de la
efiqueta de advertencia no estd en su idioma nativo,
cibralo con la efiqueta suministrada que estd en su
idioma antes de utilizarlo.que estd en su idioma antes
de la operacién.

No dirija el rayo ldser hacia personas o
animales y no mire directamente al rayo
laser ni a su reflejo. Si lo hace, podria
provocar ceguera o dafios graves en
los ojos. Si la radiacién léser le da en el ojo, ciérrelos
inmediatamente y aleje la cabeza del rayo.
No utilice las gafas léser como gafas protectoras o
gafas de sol. Las gafas laser son para hacer que el
rayo léser sea mucho mds obvio.
jlos dispositivos de medicién y los accesorios no son
juguetes y no deben estar al alcance de los nifios!
No utilice el dispositivo en atmésferas explosivas que
contengan liquidos, gases o polvo inflamables. Es po-
sible que se produzcan chispas dentro del dispositivo,
que pueden encender el polvo o los humos.
Cuando utilice el dispositivo, es posible que suenen
tonos de sefial fuertes en determinadas circunstancias;
por este motivo, mantenga el dispositivo alejado de
sus oidos y de otras personas. El sonido fuerte puede

dafiar la audicién.
@ objetivo (Art. 5709 300 916) y el
soporte universal (Art. 5709 300
937) alejados de los marcapasos. Los imanes del
interior generan un campo que puede perjudicar

Mantenga el dispositivo, la placa

el funcionamiento de los marcapasos. Manténgase
alejado también de los soportes de datos magnéticos
y del dispositivo magnéticamente sensible, los imanes
pueden provocar una pérdida de datos irreversible.
Asegurese de que el reemplazo de la bateria se lleve a
cabo correctamente.

Existe riesgo de explosion.

No use el dispositivo si la tapa del compartimiento de
la bateria no estd cerrada.

No cortocircuite la bateria ni abra el paquete de
baterias.

No dafie la bateria ni la desmonte.

No utilice la bateria con otros productos o productos
de otros fabricantes.

Mantenga la bateria alejada del calor, por ejemplo,
la luz solar intensa continug, el fuego, el aguay la
humedad.

La bateria puede dafarse con objetos puntiagudos,
como clavos o destornilladores, o con la fuerza
aplicada externamente. Puede ocurrir un corfocircuito
interno que provoque que la bateria se queme, emita
humo, explote o se sobrecaliente.

Cuando la bateria no esté en uso, manténgala alejada
de sujetapapeles, monedas, clavos, tornillos o cual-
quier objeto metdlico que pueda hacer una conexién
de un terminal a ofro.

Un cortocircuito entre los terminales de la bateria
puede provocar quemaduras o un incendio.
Recargue la bateria con el cargador adecuado y
especificado.

Precaucién: El uso de controles o ajustes o la
realizacién de procedimientos distintos a los especifica-
dos aqui pueden resultar en una exposicién peligrosa
a la radiacién.

ntroduccion y especificacion

Uso apropiado

Tenga en cuenta las ilustraciones al principio de este
manual de instrucciones.

El dispositivo se utiliza para determinar y comprobar
lineas horizontales y verticales.

El dispositivo es para uso en interiores y exteri-

ores.




llustracién:

1. Compartimento de la bateria de iones de litio
2. Rosca de tripode (1/4")

3. Rosca de tripode (5/8") con punto de plomada
inferior

4. Interruptor (apagado/encendido-bloqueo/encendi-
do-desbloqueo)

5. Ventana de salida de rayo laser horizontal

6. Ventana de salida del rayo laser vertical

7. Puerto de carga USB tipo C

8. Etiqueta de advertencia

9. Botén de cambio (Vertical /Horizontal /receptor)
10. Indicador de modo de receptor

11. Indicador de bateria

12. Indicador de modo de bloqueo/desbloqueo
13. Punto de plomada superior

14. Paquete de bateria de iones de liio

15. Puerto de carga USB tipo C

Simbolos en el dispositivo

w WURTH

16. Soporte

17. Tablero de destino

18. Gafas de vision laser, verdes
19. Cable USB (tipo C)

Ejemplo de aplicacién (ver figuras A-D)

A: Alineacién de linea cruzada de mosaico
B: Alineacién de lineas cruzadas de instalacién de
muebles.

C: Alineacién de lineas verticales para la instalacién de

tabiques y armarios de pared

D: Linea horizontal inclinada para instalacién de baran-

dilla de escalera

Aviso: Coloque siempre la herramienta de medicién
cerca de la superficie o el borde que debe compro-
barse y permita que se nivele antes de comenzar
cualquier medicién.

El dispositivo cumplié con 47 CFR
parte 15.

Radiacién léser, NO mire fijamente al haz ni
mire directamente con instrumentos épticos.

A

Generacién de linea horizontal/linea verti-
cal/linea cruzada/puntos de plomada

)

Leer las instrucciones del usuario.

®

WEEE - Directiva de Residuos de Aparatos
Eléctricos y Electrénicos.

)i ¢

Modo de blogueo.

]
=)

Modo de desbloqueo.

Advertencia o precaucién.

A

CE Conformidad con los esténdares de
salud, seguridad y proteccién ambiental
para productos vendidos dentro del Espacio
Econémico Europeo (EEE).

q3

Indicador

Indicador de bateria durante el
funcionamiento.

11% - 100% luz verde.

<11% luz amarilla.

Indicador de bateria durante la carga.

299% luz verde.

<99% luz verde infermitente.

Modelo de receptor

Luz azul encendida (modo receptor encendido).

Luz azul apagada (modo receptor apagado).

Bloqueo (sin funcién de nivel automdtico).

luz roja encendida

Op (02| OFf

Desbloquear (funcién de nivel automdtico
activada).

luz roja apagada
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Especificaciones técnicas

Laser de lineas cruzadas CG 195

Clase/tipo de laser

Producto léser de clase 2; Longitud de onda:
5107530 nm, Mdx. Salida: <1 mW

Grado de proteccién

IP54 (a prueba de polvo y salpicaduras

Ancho de linea (a 10 m) <4 mm

Rango de trabajo sin receptor 30m

Rango de trabajo con receptor (ciclo de trabajo 5:5) | 50 m

Precisién horizontal / Precisién vertical +/-2mm/10 m; +/-2 mm/10 m
Precisién de los puntos de plomada +/-3 mm

Rango de autonivelacién / Tiempo de autonivelacién | +/-4% <2 s

Temperatura de carga

00C-450C (329F-113F)

Temperatura de funcionamiento

-100C-50°C (14°F-122°F)

Temperatura de almacenamiento

-200C-60°C (-4°F-140°F)

Fuente de alimentacién

Bateria Li-ion 5200 mAh

Puerto de carga / Salida de cargadores
recomendados

USB tipo C; CC 5V2A

Tiempo de trabajo cargado por completo

Més de 8 horas (temperatura + 24°C (75 °F), tipica)
(feminine)

N° de pilas recargables 1 pieza

Dimensién 122 x 63 x 100 mm

Conexién fripode 1/4",5/8

Peso incluida la bateria 548 g

En conjunto con 2014/35/UE
2014/30/UE
2011/65/UE
2015/863/UE
CEl 60825-1
CEl 612332
CEl 60529

FDA (21 CFR 1040.10 y 1040.11 excepto para

conformidad con IEC 60825-1 Ed. 3., como se
describe en Aviso de ldser No. 56, de fecha 8 de
mayo de 2019.)

FCC (47 CFR Parte 15)

CI (CAN ICES-003 (B) / NMB-003 (B))
ONU 38.3

UL 2054




Apagar/bloquear/desbloquear

Deslice el botén a la posicién de bloqueo "&" (para
trabaijar sin nivelacién automdtica).

Deslice el botén a la posicién de desbloqueo”cS”
(para trabajar con nivelacién automdtica).

Deslice el botén a la posicién “Off” para apagar el
dispositivo.

Aviso: La funcién de nivelacién automdtica nivela
automdticamente las irregularidades dentro del rango
de autonivelacién de +4°. La nivelacién finaliza en
cuanto los rayos léser dejan de parpadear.

Si la nivelacién automdtica no es posible, p. debido

a que la superficie sobre la que se encuentra el
dispositivo se desvia més de 4° del plano horizontal,
los rayos léser comenzarén a parpadear rdpidamente.

Para trabaijos sin funcién de nivelacién automdtica,
el indicador “8” se ilumina en rojo y los rayos laser
parpadean lenta y continuamente, el dispositivo se

puede colocar sobre una superficie inclinada.

Modos de funcionamiento

El dispositivo tiene varios modos de funcionamiento
(posicién de bloqueo/desbloqueo).

Presione el botén “VH" para cambiar los puntos de
linea vertical/horizontal/cruzada y de plomada mas
la linea cruzada.

Para encender el modo receptor, presione el botén
“VH" durante 2 segundos, el indicador de modo recep-
tor “¢5" se ilumina en azul. Cuando el modo receptor
estd activado, los rayos laser son menos visibles para
los ojos humanos. Por lo tanto, apague el modo recep-
tor presionando nuevamente el botén “VH".

Aviso: El modo receptor debe estar activado cuando se
trabaja con el receptor laser, independientemente del
modo de funcionamiento seleccionado.

En el modo receptor, los rayos léser parpadean a una
frecuencia muy alta, lo que permite que el receptor
laser los detecte.

o WURTH

Mantenimiento y limpieza

Guarde y transporte el dispositivo Gnicamente en la
funda protectora suministrada.

Mantenga el dispositivo limpio en todo momento.
Nunca sumerja el dispositivo en agua u ofros liquidos.

Limpie cualquier suciedad con un pafio suave y
hémedo. No utilice detergentes ni disolventes.

Las dreas alrededor de la abertura de salida del
léser en particular deben limpiarse con regularidad.
Asegurese de comprobar si hay pelusa al hacer esto.

Si es necesario reparar la herramienta de medicién,
enviela en la bolsa o estuche protector.

Proteccion del medio ambiente

No deseche el dispositivo con los residuos
domésticos. Deseche el dispositivo solo a
través de una empresa de gestién de residuos
mmmm  Cvtorizada o su organizacién municipal de
gestion de residuos. Cumplir también con la
normativa aplicable. En caso de duda consulte con su
organizacién de gestién de residuos. Recicle todos los
materiales de embalaje de forma respetuosa con el
medio ambiente.
Baterias:
No deseche las baterias con los residuos domésticos,
no las exponga al fuego ni al agua. Recoja y recicle las
pilas o deséchelas respetando el medio ambiente.
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®

Leia estas instrucdes antes de usar o dispositivo pela primeira vez e cumpra-as.
Guarde este manual de instrugées para referéncia futura ou para possuidores

Observacéo:

Néo é permitido modificar o dispositivo ou fabricar
dispositivos adicionais para este dispositivo. Es-

sas modificacées podem causar ferimentos e mau
funcionamento.

Somente pessoal autorizado e treinado estd autor-
izado a realizar reparos no dispositivo.

O dispositivo é entregue com uma efiqueta de
adverténcia (marcada na ilustracéo); se o texto da eti-
queta de adverténcia ndo estiver em seu idioma nativo,
cubra-o com a efiqueta fornecida em seu idioma antes
da operagdo.

Nao direcione o feixe de laser a pessoas
ou animais e ndo olhe direfamente para
o feixe de laser ou para seu reflexo. Isso
pode causar cegueira ou sérios danos
aos olhos. Se a radiagéo laser atingir seu olho, feche-
os imediatamente e vire a cabeca para longe do feixe.
Nao use os éculos de laser como éculos de protegéo
ou éculos de sol. Os éculos de laser sdo para tornar
o feixe de laser muito ébvio. Dispositivos de medicéo
e acessérios ndo séo brinquedos e ndo devem ser
acessiveis para criancas! Néo use o dispositivo em
atmosferas explosivas, que contenham liquidos, gases
ou poeira inflaméveis. Podem ser produzidas faiscas
dentro do dispositivo, que podem inflamar poeira ou
vapores. Ao operar o dispositivo, fons de sinal altos
podem soar em certfas circunstdncias; por isso, man-
tenha o dispositivo longe de seus ouvidos e de outras
pessoas. O som alto pode prejudicar a audicéo.
@ Art.5709 300 916) e o suporte
universal (Art. 5709 300 937) longe
de marcapassos. Os imas internos geram um campo
que pode prejudicar o funcionamento dos marcapas-
sos. Fique longe também de portadores de dados
magnéticos e dispositivos magneticamente sensiveis, os
imas podem levar & perda irreversivel de dados.
Certifique-se de que a substituicdo da bateria seja

Mantenha o dispositivo, a placa alvo

realizada de maneira adequada.

Existe risco de explosdo.

Néo use o dispositivo se a tampa do compartimento
da bateria néo estiver fechada.

Nao provoque curto-circuito na bateria ou abra e
desmonte a bateria.

Néo danifique a bateria nem a desmonte.

Néo use a bateria com outros produtos ou produtos de
outra fabricacdo.

Mantenha a bateria longe do calor, por exemplo, luz
solar intensa e continua, fogo, dgua e umidade.

A bateria pode ser danificada por objetos pontiagu-
dos como pregos ou chaves de fenda ou pela forca
aplicada externamente. Pode ocorrer um curfo-circuito
interno, fazendo com que a bateria queime, fume,
exploda ou superaqueca.

Quando a bateria néo estiver em uso, mantenha-a
longe de clipes de papel, moedas, pregos, parafusos
ou qualquer objeto de metal que possa fazer a
conex&o de um terminal a outro.

O curto-circuito entre os terminais da bateria pode
causar queimaduras ou incéndio.

Recarregue a bateria com o carregador adequado e
especificado.

Cuidado: O uso de controles ou ajustes ou desem-
penho de procedimentos diferentes daqueles aqui
especificados pode resultar em exposicdo perigosa
a radiagdo.

(]

ntroducdo e espe

Uso adequado

Observe as ilustragées no inicio deste manual de
instrucoes.

O dispositivo é usado para determinar e verificar linhas
horizontais e verticais.

O dispositivo é para uso interno e externo.

llustragéio:

1. Compartimento da bateria de fons de litio

2. Rosca do tripé (1/4")

3. Rosca do tripé (5/8") com ponto de prumo inferior
4. Interruptor (desligado/bloqueado/desbloqueado)

13



5. Janela de saida do feixe de laser horizontal

6. Janela de saida do feixe de laser vertical

7. Porta de carregamento USB fipo C

8. Etiqueta de adverténcia

9. Botéio de comutacéo (vertical/horizontal/receptor)
10. Indicador do modo do receptor

11. Indicador de bateria

12. Indicador do modo de bloqueio/desbloqueio
13. Ponto de prumo superior

14. Bateria de ion de litio

15. Porta de carregamento USB tipo C

16. Suporte

17. Placa-alvo

18. Oculos de visdo a laser, verde

19. Cabo USB (tipo C)

Cumbonu Ha ypefiajy
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Exemplo de aplicagdo (ver figuras A - D)

A: Alinhamento horizontal de células

B: Alinhamento vertical da telha

C: Configurando a trilha de drywall para uma parede
diviséria

D: Alinhamento horizontal e vertical da instalagéo

de méveis

Aviso: Sempre coloque a ferramenta de medicdo perto
da superficie ou aresta que precisa ser verificada e
deixe-a nivelar antes do inicio de qualquer medicéo.

O dispositivo estd em conformidade com 47
CFR parte 15

Fe

Radiagdo de laser, NAO olhe diretamente para
o feixe ou veja direfamente com instrumentos
Spticos

Gerando linha horizontal/linha vertical/linha
cruzada/pontos de prumo

(3

Leia as instrugdes do usudrio

WEEE - Diretiva de Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletrdnicos

4| B

Modo de bloqueio

Modo de desbloqueio

Aviso ou cautela

=
=)
A

Conformidade CE com os padrées de saide,
seguranca e protecdo ambiental para produtos
vendidos no Espaco Econémico Europeu (EEE).

)
m

Indicadora

Indicador de bateria durante a operacéo

11% - 100% luz verde

<11% luz amarela

Indicador de bateria durante o
carregamento

299% luz verde

<99% luz amarela

Modelo receptor

Luz azul acesa (modo receptor ligado)

Luz azul desligada (modo receptor desligado)

Bloguear (sem funcdo de nivel automdtico)

Luz vermelha acesa

Op (02| OFf

Desbloquear (funcdo de nivel automdtico
ativada)

Luz vermelha apagada
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Especificacdes técnicas

Laser multilinha CG 19S

Classe / tipo de laser

Produto Laser Classe 2; Comprimento de onda: 510 ~
530 nm, Saida mdxima: <1 mW

Avaliacéo de protecdo

IP 54 (& prova de poeira e respingos)

5:5)

Largura da linha (a 10 m) <4 mm
Faixa de trabalho sem receptor 30m
Faixa de trabalho com receptor (ciclo de trabalho 50m

Preciséo horizontal / preciséo vertical

+/-2mm/10 m; +/-2 mm/10 m

Precisdo dos pontos de prumo

+/-3mm/10 m

Temperatura de carga

+/-4%<2c.

Temperatura de operacdo

00C-45°C (32°F-1130F)

Temperatura de operacdo

-100C-509C (149F-122°F)

Temperatura de armazenamento

-20°C-60°C (-4°F-140°F)

Fonte de energia

Bateria Li-ion 5200 mAh

Porta de carregamento / saida de carregadores
recomendada

USB tipo C; DC 5V2A

Tempo de trabalho totalmente carregado

Mais de 8 horas (temperatura + 24°C (75°F), tipico)

Nomero de baterias recarregdveis 1 pedago
DimensGo 122 x 63 x 100 mm
Conexdo tripé 1/4",5/8"
Peso incluindo bateria 548 g
Cumprido com 2014/35/EU
2014/30/EU
2011/65/EU
2015/863/EU
IEC 60825-1
IEC 61233-2
IEC 60529

FDA (21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for
conformance with [EC 60825-1 Ed. 3., as described in
Laser Notice No. 56, dated May 8, 2019.)

FCC(47 CFR Part 15)

IC(CAN ICES-003(B) / NMB-003(B))

UN 38.3

UL 2054




Desligar/bloquear/desbloquea

Deslize o botdo para travar a posicdo "&" (para
trabalhar sem nivelamento automdtico).

Deslize o botdo para destravar a posicdo "C8" (para
trabalhar com nivelamento automdtico).

Deslize o botdo para a posicéo “Off” para desligar

o dispositivo.

Aviso: A fungéo de nivelamento automdtico nivela
automaticamente as irregularidades dentro da faixa de
autonivelamento de + 4 °.

O nivelamento é concluido assim que os feixes de laser
ndo piscarem mais.

Se o nivelamento automdtico ndo for possivel, por ex.
como a superficie sobre a qual o dispositivo estd se
desvia em mais de 4 ° do plano horizontal, os feixes
de laser comecardo a piscar rapidamente.

Para trabalhos sem funcdo de nivelamento automdtico,
o indicador “8" acende em vermelho e os feixes de
laser piscam lenta e continuamente, o dispositivo pode

ser colocado em uma superficie inclinada.

Modos de operacao

O dispositivo possui vérios modos de operacéio
(posicao de bloqueio/desbloqueio).

Pressione o botdo “VH" para alternar vertical/
horizontal/linha cruzada e pontos de prumo mais
linha cruzada.

Modo Receptor

Para ligar o modo do receptor, pressione e segure o
botéo "VH" do receptor por 2 segundos, o indicador
do modo do receptor “(3" acende em azul. Quando

o modo receptor estd ativado, os feixes de laser séo
menos visiveis aos olhos humanos. Portanto, desligue

o modo receptor pressionando "VH" 2 segundos
novamente. Atencdo: o modo receptor deve ser ativado
ao trabalhar com o receptor laser, independentemente
do modo de operacéo selecionado.

No modo receptor, os feixes de laser piscam em uma
frequéncia muito alta, permitindo que sejam detectados
pelo receptor de laser.
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Manutencdo e Limpeza

Armazene e transporte o dispositivo apenas na caixa
protetora fornecida.

Mantenha o dispositivo sempre limpo.

Nunca mergulhe o dispositivo em dgua ou outros
liquidos.

Limpe a sujeira com um pano Gmido e macio. Néo use
detergentes ou solventes.

As dreas ao redor da abertura de saida do laser, em
particular, devem ser limpas regularmente. Cerfifique-se
de verificar se hé fiapos ao fazer isso.

Se o instrumento de medicdo precisar ser consertado,
envie-o na bolsa ou estojo protetor.

Protecéio Ambiental

Néo descarte o dispositivo junto com o lixo
doméstico. Elimine o dispositivo apenas
através de uma empresa de gestdo de
residuos autorizada ou da organizacdo
municipal de gestdo de residuos. Cumpra
também os regulamentos aplicaveis. Em caso de
dovida, consulte sua organizacéo de gerenciamento
de residuos. Recicle todo o material de embalagem de
maneira ecologicamente correta.

Baterias: Nao descarte as baterias junto com o lixo
doméstico, néo expor ao fogo ou dgua. Recolher e
reciclar baterias ou descarte com o devido cuidado
com o meio ambiente.
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sikkerhed

®

Lees venligst denne vejledning, for du bruger enheden ferste gang, og overhold den.
Opbevar denne brugsanvisning fil fremtidig reference eller for efterfalgende ejere.

A Bemaerk:

Det er ikke filladt at modificere enheden eller at
fremstille yderligere enheder fil denne enhed. Sédanne
andringer kan forérsage skader og funktionsfejl.
Kun autoriseret og uddannet personale mé udfare
reparationsarbejde p& enheden.
Enheden leveres med en advarselsmaerkat (markeret
pé illustrationen), hvis teksten p& advarselsmeerkaten
ikke er p& dit modersmél, skal den daekkes med den
medfalgende etiket, som er p& dit sprog fer brug.
% eller dens refleksion. Hvis du ger det, kan
det fere il blindhed eller alvorlig skade p&
oinene. Hvis laserstréling rammer dit gje, skal du straks
lukke gjnene og dreje hovedet vaek fra strélen.
Brug ikke laserbrillerne som beskyttelsesbriller eller
solbriller. Laserbrillerne er for at gere laserstralen meget
tydelig. Méleapparater og tilbeher er ikke legetej og
mé ikke vaere tilgaengelige for bern! Brug ikke enheden
i eksplosive atmosfzerer, som indeholder braendbare
vaesker, gasser eller stav. Der kan dannes gnister inde i
enheden, som kan antende stov eller dampe. Nér du
betjener enheden, kan der lyde hgje signaltoner under

visse omsteendigheder. Hold derfor enheden vaek fra
dine rer og andre personer. Den hgje lyd kan skade

harelsen.

@ 300 916) og universalbeslaget (Art.
5709 300 937) vaek fra pacemakere.

Magneterne indeni genererer et felt, der kan forringe

funktionen af pacemakere. Hold dig ogsa vaek fra

de magnetiske databaerere og magnetisk falsomme

enheder, magneterne kan fere fil irreversibelt datatab.

Serg for, at batteriudskiftningen udferes korrekt. Der er

risiko for eksplosion.

Brug ikke enheden, hvis laget til batterirummet ikke

er lukket.

Undgé at kortslutte batteriet eller &bne og adskille

Ret ikke laserstralen mod personer eller
dyr, og se ikke direkte ind i laserstralen

Hold enheden, mélpladen (Art. 5709

batteripakken.

Batteriet m& ikke beskadiges eller skilles ad.

Brug ikke batteriet sammen med andre produkter eller
produkter fra andre fabrikater.

Hold batteriet vaek fra varme, f.eks. vedvarende intenst
sollys, ild, vand og fugt.

Batteriet kan blive beskadiget af spidse genstande som
som eller skruetraekkere eller of kraft péfert eksternt. En
intern kortslutning kan forérsage, at batteriet breender,
ryger, eksploderer eller overophedes.

Nér batteriet ikke er i brug, skal det holdes vaek fra
papirclips, menter, sem, skruer eller metalgenstande,
der kan danne forbindelse fra en terminal fil en anden.
Kortslutning mellem batteripolerne kan forérsage
forbreendinger eller brand.

Genoplad batteriet med den rigtige og specificerede
oplader.

Forsigtig: Brug af kontroller eller justeringer eller
udferelse af andre procedurer end dem, der er specifi-
ceret heri, kan resultere i farlig stréling.

Introduktion & specifikation

Korrekt brug

Vaer opmaerksom pé illustrationerne i begyndelsen af
denne brugsanvisning.

Enheden bruges til at bestemme og kontrollere van-
drette og lodrette linjer.

Enheden er fil indenders og udenders brug.

lllustration:

1. Liion batterirum

2. Gevind pé stativ (1/4")

3. Stativgevind (5/8") med bundlod
4. Kontakt (sluk/tiHas/tiH&s op)

5. Vandret laserstréleudgangsvindue
6. Lodret laserstréleudgangsvindue
7. USB type C opladningsport

8. Advarselsmaerkat

9. Skiftknap (lodret/vandret/modtager)
10. Modtagertilstandsindikator

11. Batteriindikator

12. Indikator for Lés/Las op



13. @verste lodspids

14. Li-ion batteripakke

15. USB type C opladningsport
16. Beslag

17. Méltavle

18. Laserbriller, gran

19. USB-kabel (type C)

Symboler p& enheden

w WURTH

Eksempel p& anvendelse (se figur A-D)

Bemazerk: Anbring altid mélevaerkisjet teet pé den
overflade eller kant, der skal kontrolleres, og lad det
udjaevne, for enhver méling pabegyndes.

A: Krydslinjejustering af flisebelaegning

B: Tveerlinjejustering af mebelinstallation

C: Lodret linjefering for skillevaeg og vaegskab
installation

D: Skré-vandret linje fil montering af
trappegeleender

Bemaerk: Placer altid méleveerktgiet teet pé overflade
eller kant, der skal kontrolleres, og tillad det at udjsevne
fer begyndelsen af enhver méling.

Enheden overholdt 47 CFR del 15

& Laserstraling, stirr IKKE ind i strélen eller se
direkte med optiske instrumenter

)

slinje/lodpunkter

Generering af vandret linje/lodret linje/kryd-

@ Lees brugervejledningen

Ei WEEE-direktivet om affald af elektrisk og

elektronisk udstyr
—

Lasetilstand

Oplésningstilstand

B0 O

Advarsel eller forsigtighed

c € CE Overensstemmelse med sundheds-,
sikkerheds- og miljgbeskyttelsesstandarder for
produkter, der salges inden for Det Europaeiske
Dkonomiske Samarbejdsomréde (EDS).

Mokaszatens

Batteriindikator under drift

11% - 100% grent lys

<11 % gult lys

Batteriindikator under opladning

299 % gront lys

<99 % gult lys

Modtager model

Blét lys teendt (modtagertilstand teendt)

Blét lys slukket (modtagertilstand slukket)

Lés (ingen automatisk niveaufunktion)

Radt lys teendt

Op |0<| Of

L&s op (automatisk niveaufunktion sldet fil)

Redt lys slukket
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Tekniske specifikationer

Krydslinjelaser CG 19S

Laser klasse / type

Klasse 2 laserprodukt; Belgeleengde: 5107530 nm,
Maks. Ydelse: <1 mW

Beskyttelsesvurdering

IP 54 (stov- og staenksikker)

Linjebredde (ved 10 m) <4 mm

Arbejdsomréde uden modtager 30m

Arbejdsomréde med modtager (driftscyklus 5:5) 50m

Horisontal ngjagtighed / Vertikal ngjagtighed +/-2 mm/10 m; +/- 2mm/10 m
Lodspidser +/-3mm/10m
Selvnivelleringsomréde / Selvnivelleringstid +/-4%<2c.

Opladningstemperatur

00C-450C (329F-113F)

Driftstemperatur

-100C-50°C (14°F-122°F)

Stuetemperatur

-200C-60°C (-4°F-140°F)

Stremforsyning

Batteri Li-ion 5200 mAh

Opladningsport / Anbefalet opladerudgang

USB Type C; DC 5V2A

Arbejdstid fuld opladet

Over 8 timer (temperatur + 24°C (75°F, typisk)

Antal genopladelige batterier 1 styk
Dimension 122 x 63 x 100 mm
Stativforbindelse 1/4",5/8"
Vaegt inklusive batteri 548 g
Overholdt 2014/35/EU
2014/30/EU
2011/65/EU
2015/863/EU
IEC 60825-1
IEC 61233-2
IEC 60529

FDA (21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for
conformance with [EC 60825-1 Ed. 3., as described in
Laser Notice No. 56, dated May 8, 2019.)

FCC(47 CFR Part 15)

IC(CAN ICES-003(B) / NMB-003(B))

UN 38.3

UL 2054
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Sluk/las/las op Vedligeholdelse

Skub knappen til l&seposition "G (til arbejde uden
automatisk nivellering).

Skub knappen til oplésningsposition”cS" (til arbejde
med automatisk nivellering).

Skub knappen til positionen "Off" for at slukke for
enheden.

Bemazerk: Den automatiske nivelleringsfunktion
automatisk

udjsevner uregelmaessigheder inden for det
selvnivellerende omréde p& +4°.

Nivelleringen er afsluttet, s& snart laserstrélerne ikke
blinker mere.

Hvis automatisk nivellering ikke er mulig, f.eks. fordi
overfladen, som enheden stér pa, afviger mere end

4° fra det vandrette plan, vil laserstrélerne begynde at
blinke hurtigt.

Ved arbejde uden automatisk nivelleringsfunktion lyser
indikatoren “§" redt og laserstralerne blinker langsomt
og kontinuerligt, apparatet kan szettes ned pé en
skrénende overflade.

Driftstilstande

Enheden har flere driftstilstande (l&se/lase op)

Tryk p& "VH"knappen for at skifte lodret/vandret/
tvaerlinje og lodpunkter plus krydslinje.

Modtagertilstand

For at sl& modtagertilstand til, tryk p& "VH"knappen
i 2 sekunder, modtagertilstandsindikatoren “cS" lyser
blat. N&r modtagertilstand er sléet fil, er laserstrélerne
mindre synlige for de menneskelige gjne. Sluk derfor

modtagertilstand ved at trykke p& knappen " VH" igen.

Bemaerk: Modtagertilstand skal aktiveres, nér der
arbejdes med lasermodtageren, uanset hvilken
driftstilstand der er valgt.

| modtagertilstand blinker laserstrélerne med en meget
hgj frekvens, hvilket gor det muligt at detektere dem af
lasermodtageren.

20

Vedligeholdelse og rengaring

Opbevar og transporter kun enheden i den
medfelgende beskyttelseskasse.

Hold enheden ren fil enhver tid.
Nedszenk aldrig enheden i vand eller andre vaesker.

Tor eventuelt snavs af med en fugtig, bled klud. Brug
ikke rengeringsmidler eller oplasningsmidler.

Iseer omraderne omkring laserens udlgbsabning ber
rengares regelmaessigt. Serg for at tiekke for fnug, nér
du ger dette. Hvis mélevaerkioijet skal repareres, skal du
sende det i den beskyttende pose eller etui.

Miljebeskyttelse

Bortskaf ikke enheden sammen med hushold-

ningsaffald. Bortskaf kun enheden via et auto-

riseret affaldsselskab eller din kommunale af-

faldshandteringsorganisation. Overhold ogsa

de gaeldende regler. | tvivistilfaelde henvend
dig fil din affaldshéndteringsorganisation. Genbrug alt
emballagemateriale pé& en miljgvenlig méde.
Batterier: Bortskaf ikke batterier sammen med
husholdningsaffald, udsaet dem ikke for ild eller vand.
Indsaml og genbrug batterier eller bortskaf dem med
beharig omhu for miliget.
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Ans Bawew 6esonacHocT

lMoxanyiicta, NpouTHTe 3Ty MHCTPYKUMIO NEpen NepBbIM MCNONLIOBAHMEM YCTPOMCTBA M cobnionaiiTe ee.
CoxpaHwTe 370 pyKOBOACTBO MO KCMNYATALMM NS ACNLHEMLIETO UCMONb30BAHMS MM ANS NOCNEMYOWMX

Bnanensues.
MQrHWTHBIX Nonet.
UYBCTBMTENBHOE YCTPOMCTBO, MATHMTBI MOTYT MPUBECTM
Mpumeuanue: K HeOBpPATMMOI NOTEPE NAHHbIX.

He nonyckaercs Moamdukaums ycrpoicrea mnm
M3TOTOBNEHME [ONONHUTENbHbIX YCTPOMCTB AN 3TOrO
ycrporictsa. Takue moampuKaumm MoryT npuBecTm K
TPABMOM M HEWUCTIPABHOCTSM.

TonbKo GBTOPU3OBAHHBIM 1 OBYYEHHbIM NEpPCOHAN
MOXKET BBIMONHSTL PEMOHTHbIE PABOTHI HA YCTPOMCTBE.
YcTporicTBo mocTaenseTcs ¢ npeaynpeamTensHoM
aTMKeTKoM (oTMeueHo Ha pucykke). Ecrin teket

HO Npenynpexpaaiowelt 3TMKeTKe He Ha Bawem
POLHOM f3bIKe, NePen SKCNTyaTaumelt HakposTe ero
NPUNAraeMoit 3TMKETKOM HA BAWEM f3biKe.

He Hanpasnsitte nazepHbiit nyy Ha
4enoBeKa MMM KMBOTHBIX M HE CMOTpUTE
MPSMO HA NA3EPHbIN NyY UK €10
oTpaxeHue. D10 MOXKET NPUBECTH K
CcnenoTe MnK cepbe3HOMy nospexaeHnio mas. Ecnm
NA3epHOe M3NlyYeHue Nonano B rMas, HeMeaneHHo
30KPOJATE MA3a M OTBEPHMTE FONOBY OT Nyya.
He MCﬂOﬂblyﬁTe NA3epHbIe OYKK B KAYECTBE 3ALMTHBIX
OYKOB MK CONHUE3ALWMTHbIX OYKOB. ﬂO]eprle OYKH
npenHasHayeHsl ang 1oro, "IT06I>I cpenarte ﬂG!ethlﬁ
nyy 6onee 3aMeTHbIM.
M3mepurenbHble Nprubopbl M NPUHAANEXHOCTH He
ABASIOTCS MIPYIIKAMM M HE HOMXKHBI GbiTb HOCTYMHbI
ans peteiil
He mcnonbsyrite yctpoitcTso Bo B3pbIBOOMNACHBIX
cpenax, conepXalimx NerkoBoCnnameHsowmecs
KMAKOCTH, a3l MM Nbinb. BHyTpu ycTpoiictea moryT
06pa30BATLCS MCKPbI, KOTOPbIE MOTYT BOCMNAMEHMTL
Nbinb UK rIOpI:I.
Mpu paborte ycrpoiictea npu onpeneneHHsix
OGCTOS{TSI’H’CTBOX MOTryT 38y4QTh rDOMKME 3BYKOBbIE
CUTHQNbI, NO 3TOM NPUYMHE IEPXKMTE YCTPOMUCTBO
nonanelue Ot ywew 1 apyrMx noaei. [pomkumit 3syk
MOXET NOBPEaMTL CIyX.

Hepsxute npubop, Bu3mpHyto
@ nnactuy (apr. 5709 300 916) u

YHMBEPCANbHLINA KPOHWTENH (apT.
5709 300 937) enanu o1 KapAMOCTMMYNSTOPOB.
MarHuTel BHYTPM co3natoT none, kOTOPOe MOXeT

HapywuTs pabory kapanocTumynstopos. depxure
NOAANbLIE O MATHUTHBIX HOCKTENEH MHpOPMALMK U

Y6enutecs, uto 3ameHa 6arapem BbINONHEHA
NPABHIbHO.

Cyuiectsyer puck B3pbisa.

He ucnons3yiite ycrpoiictso, ecnm kpbiwka
6aTapeHOro OTCEKA He 3aKpbITa.

He 3amsikaiite 6atapeto HAKOPOTKO 1 He OTKpbIBANTE
aKKyMynSTopHyto 6atapeto.

He nospexaarite 6arapeto 1 He pasbupaiire ee.

He mcnonsayiite 6atapeto ¢ apyrmm npomyktamm
MK NPOAYKTAMM APYTOTO MPOM3BOAMTENS.

Lepsxute 6atapeto nonansLue T UCTOYHUKOB Tenna,
HOHPMMGP, NOCTOSHHOTO MHTEHCMBHOIO CONMHEYHOro
CBEeTQ, OrHg, BOAbl 1 BNATU.

Batapes Moxet 6biTb NOBPEXAEHT OCTPbIMM
npeameTamu, TAKMMU KakK rBo3an Unn OTBEPTKK, Unu
BHEWHMM BO3neCTBMEM. BHyTpeHHee Kopotkoe
30MbIKAHME MOXKET MPUBECTM K BO3TOPAHMIO,
ALIMAGHMIO, BIPbIBY MM NEPerpesy akkyMynsTopd.
Korna akkymynstop He mcrone3yetcs, aepxure ero
MOAAMbLIE OT CKPEMNOK, MOHET, FBO3AEH, LWypPYNOB UK
NoBbIX METANNMYECKMX NPEAMETOB, KOTOPbIE MOTYT
COEAMHMTL OIMH PA3bEM C APYIUM.

Koportkoe 3ambikaH1e Mexay KneMmamm
QKKyMynSTOPHOM 6aTapen MOXET NPUBECTH K OXOraM
mnun BOBfOpOHM'O.

3QpﬂﬂMTe QAKKyMynatop Haonexawum m yKG3OHHbIM
30PSOHBIM YCTPOMCTBOM.

Mpeaynpexaenue. /cnonbiosaHre 3neMeHToB
YNpAasneHus unu perynipoBok 1nu BeiNONHeHWe
npouenyp, OTNMYHBIX OT YKA3QHHbLIX 30€Cb, MOXEeT
NPUBECTH K ONACHOMY PARMAUMOHHOMY 06iTyUeHMIO.

BBepeHune u cneuncukauus

Mp e

O6parire BHUMAHME HA MANKOCTPALIMM B HaYANE
LAHHOTO PYKOBOACTBA MO SKCMNYATALMM.

Mpubop ncnonksyercs ans onpeneneHns 1 NPoBepkM
TOPU3OHTANBHLIX 1 BEPTUKANbHBIX NUHUA. yCTpO;ICTBO
NPeaHAa3sHA4YeHo Ang BHYTPEHHEero U Hapy>XHOoro
MCTIONb3OBAHMS.

Mnntoctpaums:
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1. Orcek ang AUTUIA-MOHHOTO AKKYMynsTopa

2. Pessba ans wratmea (1/4 proiima)

3. Pesbba ans wratmea (5/8 nrorima) ¢ HUXHUM
oTBECOM

4. Mepekniouarens (sbikn/skn-6nokmposka,/ekn-
pas6nokuposka)

5. TopU3OHTANbHOE BLIXOAHOE OKHO NIA3EPHOTO fyya
6. BepTuKansHoe BbIXOMHOE OKHO NA3EPHOTO Nyya
7. USB-nopt ans 3apsaku na C

8. Mpenynpexnatowas Tabnmuka

9. KHonka nepekniouenms (septikanshas/
FOPM3OHTANbHAS/ NPUEMHMK)

10. Muaukatop pexuma npuemHmka

11. Mhaukatop Garapen

12. Mnnukatop pexuma 6nokmposki/
pa36nokuposkm

13. BepxHss Touka otseca

14. NIUTHiA-MOHHBIM aKKyMynsTop

15. USB-nopr ans 3apsaku mna C

w WURTH

16. KpoHuwredin
17. Uenesas nocka
18. JlasepHbie ouku, 3eneHbie

19. USB«abens (mn C)
Mpumep npumenenns (cm. pucyrkn A-D)

A: BbIpaBHMBAHME NAMTKM NOMEPEK MMHMI

B: BelpaBHMBAHME NONEpeK IMHWM YCTAHOBKM Mebenn
C: BblpaBHMBAHME BEPTUKANBHOM NMHWM ANs
YCTQHOBKM NEPErOPOAKM M HABECHOTO WKada

D: HaknoHHo-Topm3oHTanbHas NMHMs Ans yCTaHOBKM
nepun nectHMubl

Mpumeuanme. Beerna pasmewarite MsmepmTenbHbIM
MHCTPYMEHT BIM3KO K NOBEPXHOCTU MMM KPOMKE,
KOTOPYHO HEOBXOMMMO MPOBEPUTH, M ACMTE EMY
BLIPOBHATLCS NEPEA HAYANOM MOBOTO MIMEPEHMS.

F@ Ycrpoiicteo cootsetctayet Tpebosanmam 47
CFR vacrs 15.

JasepHoe usnyuenmne, HE cmotpute Ha nyy
MMM CMOTPUTE NPIMO YEPE3 ONTUYECKME

A

UHCTPYMEHTbI.

Co3naHme ropr3oHTANLHOM NnHmM/
BEPTMKQNLHOM NMHMM/MONEpeyHoM niHmn/
otBeca

()

MpoutnTe MHCTPYKUMM Nonb3osatens

©

'WEEE - snekrpuueckme 1 3neKTpoHHbIe OTXOMbI

hid

[upektusa no obopynoeaHmio

Pesxxim Bnokmposkm

]

d’l Pexmm pasénokmposkm

A Mpenynpexnaexue unu npenocrepexeHue.

CE Coorsetcrsre CTAHAAPTAM 300POBbS,
6€30NACHOCTM M 3ALLNTEI OKPYXKAIOLEN CPenbl
nns NpoaykTos, Npoaasaemsix 8 Esponeiickoi
3KOHOMMueckol 3ome (ED3).
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Mokasarens

Wunmkatop 3apsna 6arapen 8o Bpems
paborsi

11% - 100% 3eneHbiit ceet

<11% xenteitt caer

Of

Mhamkatop 3apsana 6atapem 8o spems
3apaakn

299% 3eneHbin cet

<99% xentbirt cet

Monens npuemHmka

o<

TopHT CHHMit cBeT (BKNIOYEH PEXIM NPUEMHMKA)

CUHMIT CBET BbIKNIOYEH (PEXMM NPUEMHMKA
BbIKNIOYEH)

Brokuposka (6e3 dpyHkumm
GBTOMATUYECKOTO YpOBHS)

Toput kpacHeIit ceet

O

Pasbnokuposka (yHKums astomatueckoro
BLIPABHMBAHMS BKIOYEHA)

KpacHsiit caet sbiknioueH
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TexHuueckue AAHHbIE

TexHuueckme xapakTepUCTUKM

Mepecekatoumitcs nazep CG 195

Knacc / mn nasepa

NasepHbiit npopykr knacca 2; Onuua sonker: 510
~ 530 Hm,

Makcmym. Mowrocts: <1 MBr

Pettunr 3awmrel

IP 54 (3awmra ot nsinu 1 Epbisr)

CAMOBbIPOBHUBAHMS

Wunpura nunmm (Ha 10 m) <4 mm

Pabounit nnanason 6es pecrsepa 30m

Paboumit ananason c npuemtikom (ckeaxxocts 5: 5) | 50 m

TopusoHTtankHas Toutocts / BeptukansHas tounocts | +/-2 mm/10 m; +/-2 mm/10 m
TouHocTs Touek oTeeca +/-3mm/10m

[uanason camossipasHmsanms / Bpems +/-4%<2c.

Temneparypa 3apsaku

00C-45°C (32°F-1130F)

Pabouas Temneparypa

-10°C-50°C (149F-122°F)

Temneparypa xpaHeHus

-200C-60°C (-49F-140°F)

Mcrounuk nutamms

Axkymynsrop Liion 5200 MAy

Mopr 3apsnkn / Pekomennyembiit BbIXOR 30pAaHbIX
ycTpoicTa

USB tmna C; MoctosHubirt Tok SV2A

Bpems paboTbi NONHOCTbIO 3apSKEHO

Bonee 8 yacos (06biuHo Temneparypa + 24 °C
(75 ©°F))

KOMMYECTBO AKKYMyNSTOPHbIX GaTapert 1 kycok
Msmepenne 122 x 63 x 100 mm
MonknioueHue wratea 1/4",5/8"
Bec ¢ akkyMynstopom 548 ¢g
Cobniopaertcs 2014/35/EC
2014/30/EC
2011/65/EC
2015/863/EC
M3K 60825-1
M3K 61233-2
M3K 60529

FDA (21 CFR 1040.10 1 1040.11, 30 ucknioyeHrem
cooreetcrams IEC 60825-1 Ed. 3, kak onumcaro B
Ysenomnetun o nasepax Ne 56 ot 8 mas 2019 r.)

DenepansHas komuceus no cessu (47 CFR, uacts 15)
IC(CAN ICES-003(B)/NMB-003(8)

OOH 38.3

Y11 2054
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Boikniouenume / bnoknposka /

pasbnokuposka

ChBuHbTe KHOMKY B NONOXEHUE BNOKMPOBKM & (nns
paboTsl 6e3 ABTOMATUUECKOTO BLIPABHMBAHMS).

CheuHbTe KHOMKY, 4T06bI Pa3BnOKMpoBaTH
nonoxetue «C3» (ans pabotsi ¢ aBTOMATAYECKIM
BLIPABHUBAHMEM).

CneuHbte kHonky B nonoxetie «Offs, Yrobsi
BBIKNIOYMTb YCTPOICTBO.

anMeNQHMeZ q)yHKLlMSI QGBTOMATHYECKOTO
HWUBENMPOBAHMA ABTOMATUYECKM BbIPABHMBAET
HEpPOBHOCTM B MPeaenax AMANasoHa
camoBeIpaBHMBaHMS + 4 °.

BbipaBHMBaHME 30KOHUYEHO, KOK TOMBKO Nyum nasepa
NepeCcTaHyT MUraTh.

Ecnu asTOMATYECKOE BHIPABHWBAHWE HEBOIMOXHO,
HaNpPHMep, NOCKONbKY MOBEPXHOCTb, HA KOTOPOM
CTOMT yCTPOIACTBO, OTKNOHseTCs Bonee uem Ha 4 ° ot
FOPM3OHTANLHOM NMOCKOCTH, NA3EPHbIE NyuM HAUHYT
6bICTPO MMrQT.

Mpu paborte 6e3 dyHkumm asTomatyeckoro
HMBENMPOBAHMS MHAWKATOP «&» TOPUT KPACHBIM, O
NA3EepHbIe NMyYW MUTAIOT MEANEHHO W HEMpepbIBHO,
YCTPOWCTBO MOXKHO NOCTABMTb HO HOKMOHHYHO
NOBEPXHOCTS.

YCTPOWCTBO MMEET HECKOMBKO PEXMMOB PaboTsl
(nonoxeHue 6nokmposkm/pasbnoknposkm).

Haxmure kHomky «VH», ytobel nepekntoumts
BEPTUKANbHYIO/TOPM3OHTANbHYIO/ NONEPEeUHYIO NMHMIO
1 TOUKM OTBECA MAKOC NOMNEPEUHYIO NIUHMIO.

[lns BKNIOYEHMS PEXMMA NPUEMHMKA HAXMMTE
KkHoMKy «VH» Ha 2 cekyHmbl, MHAMKATOP PEXMMA
NPUEMHMKA «Q» CTAHET CUHMM. T1pH BKIIOYEHHOM
PEXIME NPMEMHWKA NA3EPHBIE NyUn MEHEE 3aMETHbI
yenoseyeckoMy masy. MosToMy BbIKMKOUMTE PEXMM
NPUEMHIKA NMOBTOPHBIM HaxXaTuem kHonku «VH» Ha
2 ceKyHRbl.

Mpumeuanme. Pexim npuemHmka nonxe Gbits

QKTUBMPOBAH NMpK paboTe C NA3EPHLIM NPUEMHUKOM,
HE3ABMCHMMO OT TOTO, KAKOWM PEXMM BbIGPQH.

B pesxiMe npuemMHMKa NasepHble Nyun MUraioT ¢
OueHb BbICOKOM YACTOTOM, YTO NO3BONSET NA3IEPHOMY
NPUEMHIKY OBHAPYXMTb UX.
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Yxon u unctka

XpaHuTe 1 TpaHCMOPTUPYITE YCTPOMCTBO TOMLKO B
NPUNAraeMoM 3awmTHom dynape.

Bcerna conepiwre ycTporictso 8 umcrote.

Hukoraa He norpyxaiire ycrpoiictso 8 Boay mnu
ApYyr1e XMUaKocTu.

Ynanure 3arpssHeHms BNGXKHON MArkoM TKaHbio. He
MCMONb3yiiTe MOIOWME CPEACTBA MM PACTBOPUTENN.

B uactHocT, cnenyer perynspHo oumwars oénactm
BOKPYT BbIXOAHOTO OTBEPCTMS Naszepa. [Mpu aTom
0693aTensLHO NPoBEPLTE, HET N BOPCA.

Ecnu u3smMepUTenbHbIN MHCTPYMEHT HyXXaaeTcs B
PEMOHTE, OTNPABLTE €0 B 3ALWMTHOM Yexne unu
dymspe.

3awura OKpYyXaiolieu cpeab

He sbibpaceisarite ycrpoicTso Bmecte
C 6LITOBLIMM OTXORAMM. YTHIMIMPYITE
YCTPOJMCTBO TOMBKO B YNOMHOMOYEHHOM
KOMMNQHWM MO YTUAMIALMM OTXOROB
B ) 6 MyHULMNARSHOR OPTaHM3ALMM

no ytunusaumm otxonos. Takxe cobnionarire
npumeHMble npasuna. B cnyuae comHenmit
ofparTecs B CBOIO OPrAHM3ALMIO MO 06PALLEHMIO
C OTXOAAMM. YTUIM3UPYATE BECh YNAKOBOUHBIN
MaTepran akonomyecki 6e3onackHsimM cnocobom.
Barapeun:

He suibpacsisaiite 6atapen Bmecte ¢ 6bITOBbIMM
OTXOAGMM, HE MOABEPIANTE BOIAEHCTBUIO OTHS
nnu soabl. Cobupaiite n ymnmsmpyiire 6arapen
MIM YTUIM3MPYHTE MX C AOMKHOM 3060ToM 06
OKpyXaloLueit cpene.
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3a cBojy curypHocr

®

Monumo npouurtajre oo ynytcteo npe npse ynotpebe ypefjaja u npunpxasaijre ra ce.
Cauysaijre oso ynyTctso 3a ynotpeby 3a 6ynyhy ynotpeby mnu 3a 6ynyhe nocentuke.

Benewka:

Huje nossonero moandmkosatn ypehiaj mnm
npowmssoaut nonatke ypefaje 3a osaj ypefiaj. Takse
MomumKauuje Mory y3poKoBaTH Nospene M KBapose.
Camo osnawhiero 1 obyueHo ocobme cme na obasmna
nonpaske Ha ypefiajy.

Ypefjaj ce ucnopyuyje ca HanenHuLom ynosopeta
(o3HaueHO Ha unycTpaLMM), KO TEKCT HA HANENHWLM
Yno3opera Huje Ha BAleM MATePHEM [e3UKY,
NpeKpu|Te ra UCNOPYYEHOM HANENHULOM Kojd je Ha
BaleM je3uky npe ynotpebe.

He ycmepasajre nacepcku 3pak Ha
0coby MnK KMBOTHHE 1 He rMenajre
AMPEKTHO Y NACEPCKM 3PAK MM Y HEroB
onpas. To Moxe aosect1 0o cnenuna
mnu 036umHor owrehiersa ounjy. Ako nacepcko
3payere Noroin Oko, OIMAX 3ATBOPUTE OUM M
OKpEeHUTe IMasy of 3paKa.
He kopuctiute nacepcke Haouape kao 3awmmrHe
Haouape mnu Haouape 3a cyHue. Jlacepcke Haouape
Cny>e na nacepckum 3pak Gyne BUALMBM.
MepHu ypefiaju 1 npubop Hucy nrpauke 1 He cmejy
61t npuctynaunm aeum!
Hemojre kopuctui ypehiaj y ekcnnosushoj
aTMochepH Koja CaapXm 3anaruse TEYHOCTH, racose
unu npawwnky. Yrytap ypehaja mory Hacrai saphuue
KOje MOry 3ananuT1 NPaLWMHY UM UCNapeka.
Kana kopuemre ypefiaj, non onpefieHim
OKOTNHOCTMMA MOTY Ce YyTH IACHM CUTHAIHM TOHOBM,
360r uera ypefjaj npxuTe name on ywujy 1 apyrix
ocoba. MMacaH 3syk MOXe OWTETUTH CyX.
@ 5709 300 916) 1 yHusepsanu
Hocay (apr. 5709 300 937) name
on nejcmejkepa. Martetn y yHyTpawmocti ctsapajy
nome Koje Moxe Hapylwut1 GyHKUM]y nejcmejkepa.
[pxwTe name on MArHETHMX HOCAYA NOAATAKA M
MarHeTHo ocetbmemx ypefjaja, marHet mory nosectn
1o HenosparHor rybuTka noaataka.

Opxure ypefjaj, unry nnouy (apr.

Ysepure ce na je 3ameHa batepuje npasmnHo
obasreHa.

Mocroju onacHoct oa ekcnnosuje.

Hemojre kopuctun ypefjaj ako noknonau onemka 3a
6arepuie Huje 3aTBOpPEH.

Hemojre npasuti kpatkm cnoj Ha 6atepuiu unm
oTBapaTH, pactasnajre 6atepuijy.

Hemojre owretut 6atepujy HuTH je pactasmbati.

He kopucrute Gatepuiy ca apyrim npoussoamnma mnm
npoussoanma apyrx npouseofjaua.

Lpswure 6atepujy name on Tonnote, Ha npumep o
HenpekuaHe MHTeH3nBHEe CyH4eBe CBeTNoCTH, BaTpe,
BOze M Bnare.

Batepujy mory owretui wusat npeameTH kao

LTO Cy eKCepH UNK WPadUMrepy Mk CombHA cuna.
Mosxe nofin oo yHyTparer kparkor cnoja Koju
y3pokyje na 6arepuja ropu, anmm ce, ekcnnoampa
Wnu ce nperpesa.

Kana 6atepuja Huje y ynotpebu, npxure je narme

on cnajanuua, Hosuuha, ekcepa, wpadosa mnm
6110 KOjMX METANHMX NpeameTa Koju 61 Mormu aa
Hanpase Bedy ca jeaHor TepmuHana Ha apym. Kparku
cnoj usmefly Tepmmunana 6arepuije moxe usazsatm
OneKoTHMHe Unu Noxap.

Hanyhure 6atepujy onrosapajyhium 1 onpefiernm
nywayem.

Onpes: Ynotpeba, KOHTPONA, NONELWABAKA MK
u3BOfjera npouenypa Koje HMCy oBae HaBeneHe Mory
NOBECTM 10 ONACHOT M3NATAHA 3PAYeHsY.

YBopa n cneundukaumnja

Unycrpaumja:

1. Onemak 3a JnjoHcky 6atepuiy

2. Hagoj 3a crarue (1/4")

3. Haeoj 3a cratme (5/8") ca norwom srckom

4. Mpeknaay (MckbyueHo/ykmbyueHo3akbyuaHo,/
YKIby4€HO-OTKIbY4aHO)

5. M3naskm npo3op XopM3OHTANHOT NacepeKor 3paka
6. M3nasHm npo3op BepTMKANHOT NAcepeKor 3paka
7. USB nopr 3a nymere tina L

8. OsHaka ynosopera
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9. Dyrme 3a npebaumsatbe (Beptikanto/
XOPU3OHTANHO/NpujeMHHMK)

10. MHaukatop pexmma nprjemHmuka

11. Muaukatop 6atepuie

12. MHaukaTop pexumma 3akibyyasara/oTkiby4asara
13. Toprsh BpX

14. Nu-joHcka barepuja

15. USB nopr 3a nywere tna LI

16. Hocay

17. Tapret nnounua

18. Jlacepcke Haouape 3a menarse, 3eneqe
19. USB kabn (tun L)

Cumbonu Ha ypefiajy

w WURTH

Mpumep npumene (nomenajre cnmke A-)

O: XopwusoHtanto nopaeHare hienvje

b: BeptvkanHo nopasHatse nnoumua

LI: Mocrasmare rncate crase 3a nperpantu ma

[1: Xopu30HTanHo 1 BEPTUKANHO NOPABHAkE Yrpanke
Hamewraja

HGHOMeHGZ yBeK nocrasMte MepHu anat 6"M3y
NOBPLIMHE MK MBULE KOjy TPEBA NPOBEPUTH 1
OCTaBMTE 1O CE M3PABHA MPE MOYETKA Mepeka.

F@ Ypehaj je y cknany ca 47 CFR geo 15

Iacepcko 3pauetse, HE bymure y 3pak
HWTM Tenajte AMpekTHO nomohy onmukMx
MHCTpYyMeHaTa

leHepucarse xopusoHTanHe nuHmje/
BEpTMKANHe NuHuie/nonpeure nunmie/
BMCOKMX TQYAKA

()

Mpouurajre ynytcrea 3a KopucHUMKa

WEEE - [IupekmBa 0 oTnanHoj enektpuuHoj 1
€NeKTPOHCKO] onpemm

4| B

Pexum 3akmsyyasama

Pexum otkmbyyasara

Ynosopetbe mnu onpes.

]
=)
A

)

E CE Yeknafjewocr ca crannapamma sapasna,
6e36e0HOCTH 1 3aLTUTE XMBOTHE CPEaMHE 3a
npoussone Koju ce nponajy yHytap Esponckor
ekoHomckor npoctopa (EEA).

Muamkatopu

Muamkarop 6atepuije Tokom pana

11% - 100% 3eneHo ceetno

<11% xyTo csemo

Of

Mhaukatop 6atepuie TOKOM Nyrersa

299% 3eneHo caeTno

<99% xyTo cBetno

Monen npujemnmka

o<

lMnaso ceetno ykmsyueHo (pexmm npujemHika
yKrbyueH)

MnaBo cBeTo UCKmbyueHO (peXum npujemHMKa
UCKIbyyeH)

3akmyuasarbe (6e3 dyHKumje ayTomarckor
HuBoa)

LipseHo csemno ynameHo

O

Orkmyuasare (ykbyueHa dyHkumja
QyTOMATCKOr HMBOA)

Lipsero csetno mckmsyueHo
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TexHuuke creurdukaumje Nukmjckn nacep CG 19 S

Knaca / n nacepa TNacepcku npousson knace 2; Tanacka aysxuua: 510
~ 530 nm,
Make. M3naz: <1 mW

OueHa 3awrure MM 54 (otnopan Ha npawmy 1 npckatse)

LWunpura aunmje (Ha 10 m) <4 mm

Pannm oncer 6e3 npujemHnka 30m

Pannu oncer ca npujemumkom (umknyc pana 5:5) 50m

Xopusontanta taunoct / Beptukanta tauHoct +/-2mm/10 m; +/-2 mm/10 m

TauHoct Tauaka Bucka +/-3 mm

Oncer camoHusenmcarsa / Bpeme camonmsenncarsa | +/-4% < 2s.

Temneparypa nyketsa 00C-45°C (32°F-1130F)
Paana temneparypa -100C-50°C (140°F-122°F)
Temneparypa cknanuwTera -20°C-60°C (-4°F-140°F)
Hanajare Batepuja Mu-non 5200 mAh
Mopr 3a nywete / Mpenopyuekn msnas nyrwaua USB Tun C; DC 5B2A
PanHo speme notnyHo HanyrweHo Mpeko 8 catu (remneparypa + 24°C (75°F),
TMMYHO)
Bpoj nyueux 6atepuja 1 koman
Oumensuja 122 x 63 x 100 mm
Mosesusatse cratvsa 1/4",5/8"
TexuHa ykmyayjyfin 6atepujy 548 g
Y cknany ca 2014/35/EU
2014/30/EU
2011/65/EU
2015/863/EU
IEC 60825-1
IEC 61233-2
IEC 60529

FDA (21 CFR 1040.10 1 1040.11 ocum 3a

ycarnawenocrt ca [EC 60825-1 En. 3., kako je
onucaHo y

Nacepcko obasewrere 6p. 56, on 08.05.2019.)
FCC (47 CFR neo 15)

IC(CAN ICES-003(B) / NMB-003(B)

UN 38.3

UL 2054
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UckmyunBamwe/3akmyuasarse/

OTK/byuasamwe

Momepure ayrme aa sakmyuare nonoxaj "&" (3a pan
6e3 ayTomarckor HuBenmcaral.

Momepure ayrme aa 6ucte oTkbyuany nonoxaj’cs”
(30 pan ca aytomarckim HuBenMcarem).

Momepure nyrme y nonoxaj “Off” na 6ucre
uckmyunnu ypehiaj.

Hanomena: QyHkunja ayromatckor Husenmcara
QyTOMQTCKM M3PABHABA HEMPABMIHOCTH YHYTAP
oncera camonusenucara on £4°. Husenucare je
3ABPLIEHO UMM NACEPCKM 3paLM BULLIE HE TPenepe.

Ao ayTomarcko Hueenmcarse Huje moryhe, Hnp.
nowWTo NOBPLIMHA Ha Kojoj cToju ypefiaj oactyna
3a Buwe on 4° O XOPM3OHTANHE PABHM, NACEPCKM
3paum hie nouetn 6pso na tpentiy.

3a pan 6e3 dyHKuMjEe AYTOMATCKOT HUBENMCAHA
HmMKaTop “8” CBETMM LIPBEHO W NACEPCKM 3pauM
penhy nonako u Henpekuako, ypehaj ce moxe
CMYCTUTM HQ HOTHYTY NOBPLWIMHY.

Ypehaj uma Hekonmko pexmma pana (nonoxaj
3akbyuasara/otkbyyasara) Mpumichute ayrme V"
na 6rcTe NPOMEHMAK BEPTHUKANHY/XOpH3OHTanHY/
nonpeyHy ﬂVIHHiy,

[la 6urcTe yKbyumnm pexmm NPUeMHMKA, MPUTUCHUTE
ayrme "VH " 2 cekyHne, uHaMKatop pexuma
npujemHuKka Q5" ceetam nnasom 6ojom. Kaaa je
PEXMM NPU{EMHMKA YKIbyYeH, NaCepcKm 3paum cy
Makbe BUAmbMBK TBynckoM oky. Crora uckrsyumre

PEXMM NPUIEMHMKA NPUTMCKOM Ha Ayrme “VH”
2 cekyHne noHoBo.

Hanomera: Pexum npujemtmika mopa 6rm
QKTMBMPAH KOAA PAAMTE CA NACEPCKMM NPUIEMHUKOM,
6e3 0631pa Ha TO KOjM PEXMM Pana je M3abpak.

Y pexumy npujemH1ka, nacepckm spaun tpenhy
HQ BEOMQ BMCOKO| ppekBeHumiu, wTo omoryhasa
NACepPCKOM NPUjEMHUKY A UX OTKpHie.
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Onpxasatse n unwhere

Yyeajre 1 tpancnoprtyjre ypefiaj camo y ncnopyueHoj
3aWTHTHO| byTPONM.

Onpxasaijre ypehaj unctim cae speme.

Hukana He yparsajre ypehiaj y Bony nnu npyre
TEYHOCTH.

O6punte cBY NPLABILTHHY BNAXHOM, MEKOM KPMOM.
Hemojre kopuctni netepueHte unu pactsapave.

Monpyuja oko m3nasHor oteopa nacepa nocebHo
1peba penosHo unctm. ObasesHo nposepuTe na nn
MMQ BNAKAHAO KaQa 1o paamte.

Ako mepHu anat Tpeba na ce nonpasw, nowanmre ra
Yy 3aWTnTHO] TOp6MUM MK GyTpOnU.

CALUTUTA XKUBOTHE CcpeauHe

Hemojre oanaram ypehaj ca kyhinim
otnanom. Onnoxure ypehaj camo npeko
osnawhieHe komnanmie 30 ynpasmare
OTNAAOM WM BAWE KOMYHAmNHE
Opraxu3auMie 3a ynpasbake OTNanoM.
Takohe ce npuapxasajre saxefinx nponmca. Y
cnyuajy cymre obpaTire ce BAWOj OPraHM3aLMiM 3a
ynpasmare otnanom. Peurknupajte cas marepujan
30 NAKOBAHE HA EKONOWKM NPUXBATILUB HAUMH.
Barepuije: He 6auajre 6atepuie ca kyhinim
OTNAAOM, HEMO{TE MX U3NATATH BATPM MM BOAM.
Cakynajre 1 peunknpaijre 6atepuije mnm mx
onnaxmTe y3 my>Hy 6pury o XMBOTHO] CPeamHM.
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Ans Bawoi 6esnexku

®

Mepen nepwmM BUKOPUCTAHHSIM NMPHUCTPOIO NPOUMTAMTE L0 IHCTPYKUItO TA AOTPMMYHMTECS ii.
36epexirh Lo IHCTPYKLIIO 3 eKcnnyaTauii Ans BUKOPHUCTAHHS B MaMBYTHEOMY 60 ANS HACTYMHMX

BNOCHMKIB.
Kapaioctumynstopis. Tprumaiite Takox nonani sin
MQrHITHUX HOCIiB AAHMX | MOTHITOUYTNMBUX NPUCTPOIB,
Mpumirka: MQTHITU MOXYTb NPU3BECTH O HE3BOPOTHOI BTPATU

He nossonsetscs Moamndikysatn npuctpiit abo
BMIOTOBNSTM NOAATKOBI NPUCTPOT ANS ULOTO NPUCTPOIO.
Taki Moamdikauii MOXyTe CIPUUYMHMTM TPABMM Ta
HECNPABHOCTI.

JInwe ynoBHOBAXKEHMI TG HABYEHMI NEPCOHAN MAE
NPABO BUKOHYBATW PEMOHTHI pOBOTU HA NPUCTPOI.
MpucTpist nocTayaetses 3 NonepenxysanbHow
HaKnerkoto (nosHaueHo Ha ManioHky). Akuwo Teker
HO NONEpPenXyBANbHIM HAKNEMUI HANMCAHMI He
BALLOIO PIAHOIO MOBOK, NEPEN NOYATKOM POGoTH
HANUCOM, AKMIM NOCTAYAETLCS BALIOKD

He nanpasnsitte nasepHuit npomine Ha
nioneit abo TBAPMH i HE AMBITLCS NPIMO
HA NA3epPHUIt NPOMiHL abo Ha 1 oro
sinobpaxenHs. Lle moxe npuasect no
cninoti abo cepio3HOro MOWKOMKEHHS ouelt. Akwo
nasepHe BUNPOMIHIOBAHHS NOTPANMIO B OYi, HETANHO
30KpMIATE Oui TO BIBEPHITh TONOBY BiA NPOMEHS.
He sukopucrosyitte nasepHi okynspu sk 3axmcHi
okynspu abo coHuesaxmcki okynapu. Nasepi
OKyNAPM MPM3HAYEHI NS TOTO, WO 3poBMTM NasepHMit
NPOMiHb NOMITHILUMM.
BumiptoansHi npunaam Ta akcecyapu He €
irpawKkamm i He NosuHHI ByTn nocTynHMM ans piten!
He Bukopucrosyitre npuctpint y Bbyxonebesneurmx
cepenoBMaX, SKi MICTATb NETKO3AMMMCTI PiauHU, rasm
abo nun. YcepenuHi NpucTporo MoXyTb yTBOPIOBATHCS
ickpw, siki MOXyTb 3ananui nun abo napu.
Min yac po6otm npucTpoto 3a nesHmx obcTasmH
MOXYTb lyHQTH TyUHi CUTHQNM, TOMY TPMMaKTe
NpUCTPiX nopani Bia cBOIX ByX T iHWMX Nioae.
TyuHuit 38yK MOXe MOWKOBMTH ClyX.

Tpumaitte NPUCTPIM, UiNbOBY NAACTUHY
€ (apr. 5709 300 916) i yHiBepcansHust
b N

kpoHwresin (apr. 5709 300 937)

nonani sin kapaiocTMmynsTopis. Marwitn scepenmHi
CTBOPIOKOTL NMONe, SKe MoXe ﬂOfipLUHTM pOGOTy

AAHUX.

MepekoHaiirecs, wWo 3amiHa barapei BikoHaHa
HANEeXHUM YMHOM.

IcHye pusmk Bubyxy.

He sukopucToBy#iTe npucTpii, SKwo Kpuwka
6atapeitHoro siaciky He sakpura.

He samukaiire 6arapeto Ta He posbuparite
akyMmynsTopHy 6atapeto.

He nowkomxyrite akymynstop i He posbuparire ioro.
He sukopucrosyiire 6atapeio 3 iHWwmMMM NpoayKTamm
ab0o NpPoayKTAMM iHLWMX BUPOGHMKIB.

Tpumarite 6atapeto nonani sin Tenna, HaNpPUKNAR
MOCTIMHOTO IHTEHCMBHOTO COHAYHOTO CBITNA, BOTHIO,
BOAM TA BONOTU.

AKyMynsTOp MOXHA NOWKOAMTU FOCTPMMM
NPEenMETaMM, TaKMMM 5K LIBIXM 4u BUKPYTKM, a60
30BHilWHbOKO CHNOt0. MoXe cTaTHCs BHYTPiLHE
KOPOTKE 30MMKAHHS, O CMPUUKUHUTS FOPIHHS,
mmmnenns, Bubyx abo neperpis 6atapei.

Konum akyMynstop He BMKOPUCTOBYETHCS, TPMMAKTE
Aoro nomani Bia KAHUENSPCbKMX CKPIMOK, MOHET,
uBsxis, Wypynis a6o Gyae-9KMX METANEBMX NPEAMETIB,
Ki MOXXYTb 3'€IHATM OMIMH KOHTAKT 3 iHLIMM.

Kopotke 3aM1KaHHS MiX Knemamu akymynstopa
MO>e Npu3BECTM 10 Onikie a6O NOXexi.

3apsmkaiite akyMynSTop 30 AONOMOTOHO BIANOBIAHOTO
TA PEKOMEHOBAHOTO 3APSAHOTO MPUCTPOIO.

BBeaeHHs Ta cneuudpikayis

MpasunbHe BUKOPUCTAHHS

3BepHiTb yBary Ha intocTpauii Ha NoYATKY LUbOTO
nocibHuka 3 ekcnayarauii.

Mpunan BUKOPMCTOBYETLCS ANS BUSHAUYEHHS |
Nepesipku rOPUIOHTAMNBHMX | BEPTUKANBHMX MiHi
Mpunan npusHavenmit ans BHyTPiWHLOTO Ta
30BHILLHLOTO BMKOPMCTAHHS.

Intoctpauis:

1. NiTidt-ioHHMit akyMynsTopHmit Bincik

2. Pisba wratmsa (1/4")

3. Pisbba wratsa (5/8") 3 HMXHBOK TOUKOO CXmny
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4. Mepemmkay (BUMKHEHO/yBiMKHEHO-BNOKYBAHHS,/
YBIMKHEHO-PO36NOKYBAHHS)

5. [opu3oHTansHe BIKHO BMXOMY NA3EPHOTO NPOMEHS
6. BeprikansHe BIKHO BUXOMY NA3EPHOTO MPOMEHS
7. Nopr 3apsaku USB tuny C

8. MonepenxysansHuit Spamk

9. Kronka nepemukanks (seprikansa/
ropu3oHTansHa/npuitma)

InavkaTop pexumy poboti npuitmaya

11. Inoukarop 3apsay 6atapei

12. Inpmkatop pexmmy GnokysanHs/po36nokysakHs
13. BepxHs Touka cxuny

14. Nitit-ionHuit akymynstop

15. NMopr 3apsakm USB tuny C

16. Ckoba

17. Uinsosa nowka

18. Okynspu nasepi, senei

19. Kabens USB (un C)

=4

Cumeonu Ha npumctpoi

w WURTH

Mpuknan sactocysants (ame. mantonkiu A-D)

A: BUPIBHIOBAHHS MAMTKM NO NONEPEyHid niHii

B: BupisHioBaHHS NonepeyHoi fiHii BCTAHOBNEHHS
Mmebnis

C: BupiBHIOBAHHS BEPTMKANLHOT NiHIT ANS BCTAHOBNEHHS
MiX CTIHOMM Ta CTIHHUMM Wapamm

D: ﬂoxmno-ropmouwnwo NiHiS AN BCTAHOBNEHHS
Cxonosmx nepun

Mpumitka. 3aBXaM POTAWOBYHTE BUMIPIOBANbHMI
iHCTPyMeHT 6nu3bko 10 NosepxHi abo Kpaio, KM
noTpibHo nepesipuTy, i naite Momy BupiBHSTUCS
nepen NoyaTkom Gyne-9Koro BUMIPIOBAHHS.

F@ Mpucrpii sinnosinae sumoram 47 CFR,

vactmHa 15

JNasepHe sunpomintosants, HE ausitees Ha
NPOMiHb | He AMBITbCS He3nocepenHso 3a
LIOMOMOTOO ONTUYHMX IHCTPYMEHTIB.

CTBOPEHHS TOPU3OHTANbHUX MiHik,/
BEPTUKANbHMX NiHil1/nepexpecHix nikiit/
TOYOK BMCiNa

()

Mpounrtaitre iHcTpyKUii kopucTyBaua

WEEE - [Iupekt1sa npo sinxoam enekrpuyHoro
T eNeKTPOHHOTO 06NanHAHHS

1| B

ﬁ Pexum 6rokysaHHs

d\ Pexxim po3bnokyBaHHs

@ MonepemkeHHs abo 3acTepexeHHs.

E CE BinnosinHicts ctannapram 3n0pos’s,
6e3neku Ta 30XMUCTY HOBKOMULIHLOTO

N

CepenosMLa Ans NPOAyKTIB, WO NPOAAIOTLCS B
Mexax Esponeiicbkoi ekoHomiuHoi 30Hm (EEA).

Inamkatop

Ihaukatop 6atapei nin yac poboti

11% - 100% 3enene ceimo

<11% »xosToro csitna

Inankatop 6atapei nia yac 3apsakm

299% 3eneHe ceimo

<99% 6numae 3eneHnm CBITNOM

Monens pecusepa

0+ Of

CUHE CBITNO ropuTh (Pexrm NpuiMaya BkatoueHM)

CUHE CBITNIO BUMKHEHO (PEXMM NPUIAMAYa BUMKHEHO)

BrokysanHs (6e3 pyHKuii aBToMaTMUHOTO
pisHs)

loputs yepsore caitno

O

Pos6nokysam (dpyHkuis astomarmuHoro
pisHs ysiMkHeHa)

YepsoHe cBITNO BUMKHEHO
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TexHiuHi xapakrepucTukim Xpecr ninitnmi nasep CG 195
Knac / mn nazepa Nasepuuit npoaykt knacy 2; [osxuHa xeuni:
5107530 Hm,
Make. Buxin: <1 mMBr
CryniHb 3axucty IP 54 (3axmuiermit sig nuny Ta 6pusok)
Wupura nivii (Ha 10 m) <4 mm
Po6ounit nianason 6e3 npuitmaya 30 m
Po6oumit aianasoH 3 npuiimadem (weas. umkn 5:5) 50 m
TopusoHTankHa Touicts / BeptukansHa TouHicts +/-2 Mm/10 m; +/-2 Mm/10 M
Tounicts cxumnis +/-3 Mm/10 M
[ianasox camosupisHioBaHHs/uac +/-4%<2c.
CAMOBMPIBHIOBAHHS
Temneparypa sapsaku 00C-45°C (32°F-113°F)
Po6oua Temneparypa -100C-50°C (140°F-122°F)
Temneparypa 36epiraxHs -200C-60°C (-4°F-1400F)
Brok xuenenHs Axymynstop Liion 5200 MAr
3apsnHuit nopt / PekomeHnosakuit Bixin ans USB tmny C; DC 5V2A
3apSAHMX NPUCTPOIB
Yac poboti NoBHICTIO 3apamKXeHni Mowan 8 roau (remneparypa + 24°C (75°F),
TMnoea)
Kinbkicts akymynstopHux 6atapes 1 wr
Posmip 122 x 63 x 100 mm
Piss6a ans wramea 1/4",5/8"
Bara pasom 3 akymynstopom 548 .
Hotpumyetscs 2014/35/€C
2014/30/€C
2011/65/€C
2015/863/€C
IEC 60825-1
IEC 612332
IEC 60529

FDA (21 CFR 1040.10i 1040.11 30 BUHATKOM
sianosinHocti cranaapry IEC 60835- oen, 3, 9K
OMMCAHO B NA3EPHOMY noBlnoMneHHl lo 56 sin
TpasHs 2019 p. r

FCC (47 CFR, yactmHa 15)

IC(CAN ICES-003(B) / NMB-003(B))
OOH 38.3

UL 2054
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BumkHeHHs1/6nokyBaHHs/

po3bnokyBaHHs

MocyHete kHoMKy B nonoxerns «3» (ans pobom Ges
QBTOMOTMYHOTO BMPIBHIOBAHHS).

MocyHsTe KHOMKY, WO6 Po3ENOKYBATH NONOXEHHS «CT»
(ans po60oTH 3 ABTOMATUYHMM HiBENIOBAHHAM).

MocyHbTe kHonky B nonoxets «Off», wo6 BuMKHYTH
npucTpin.

MprMITKQ: GyHKLIS GBTOMATUYHOTO BUPIBHIOBAHHS
QBTOMATMYHO BMPIBHIOE HEPIBHOCTI B MEXXAX AiANA3oHy
CAMOBMPIBHIOBAHHS +4°.

BupisHioBaHHS 3aKiHYEHO, SIK Tinbki NasepHi NpoMeHi
nepectaHyTh 61MMaTh.

SIKWO aBTOMATUYHE HIBENIOBAHHA HEMOXNMBE,

HAMP. OCKiNbKM MOBEPXHS, HA AKiM CTOITb NPUCTPIN,
BIAXMNAETCA Ginbly HiX HA 4° Bin rOPHIOHTANBHOT
NNOWMHM, NA3EPHI NPOMEHT MOUHYTb WBMAKO BMMaTH.

Mpu poborti 6e3 dyHKLIT GBTOMATUYHOTO HiBEMOBAHHS
HAMKATOP «S» CBITUTLCA YEPBOHMM KONbOPOM, G
nasepHi NpoMeHi 6nMmMaroTb NoBInLHO | GesnepepsHo,
NPUNAI MOXHA BCTAHOBMTM HA MOXMNIM NOBEPXHI.

MpucTpiit Mae kinbka pexumis pobotn (nonoxenHs
6nokyBaHHs,/po36nokysaHHs).

Haruchits kHonky «VH», wob nepemmkari
BEPTUKANbHI/TOPM3OHTANbHI/NepexpecHi niHii Ta Touku
BMCY MIIOC NepexpecHi NiHii.

Llns BkntoyeHHs pexxumy NMpUIMMaya HaTUCHITL KHOMKY
«VH» 2 cekyHnm, iHAMKATOP PeXmMy NPUItMaYa «
6» 30CBITMTBCA CUHIM Konbopom. Konm skntoueHmit
PEXMM NPUIMMaYQ, Na3epHi NPOMEHI MEHLW MOMITHI
ANS NIOACLKOTO OKa. TOMY BMMKHITh PEXMM NpuitMaya
NOBTOPHMM HATMCKAHHAM KHoMKM «VH» 2 cekyHau.

Mpumitka: pexum npuimaya nosmHeH GyTm
QKTMBOBAHMIA NIl 4ac po6OTH 3 NA3EPHUM NPUIAMAYEM,
HE3aNeXHO Bifl TOTO, KM PEXMM BUBPAHO.

Y pexumi npuitmaua nasepHi npomei 6numatots
HQ Ay>Ke BMCOKIM YACTOTI, WO AO3BONSE iX BUIBNSTH
nasepHum ﬂpM;IMQNIeM.BMSIBHﬂTM nasepHim
npuiMayem.
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TexHiuHe obcnyroByBaHHs

TexHiuHe 06CNYrOBYBAHHS TA OUMLLEHHS

36epiraiite Ta TpaHCNOPTY#Te NPUCTPIN NuwWe B
30XMCHOMY (Y TNSpi, WO BXOAMTL A0 KOMMNEKTY
NOCTAYAHHS.

3aBXAu TPUMaiTe NPUCTPIN Yy YMCTOTI.

Hikonu He 3aHyptoite npuctpii y sody uu iHwi
pinnHm.

Bupits 6pyn Bonoroto M'skoto TkaHuHotw. He
BMKOPMCTOBYMTE KOMHMX MMITHMX 3acobis abo
PO3UYMHHMKIB.

Cnin perynsipHO 04MLIATH 30HM HABKOMNO BMXIAHOTO
otsopy nasepa. MMia yac usoro 0608’s3k080
nepesipsitTe HASBHICTb BOPCMHOK. AKiio
BUMIPIOBANbHMI IHCTPYMEHT noTpeye pemoHTy,
HAQIWAITh HOTO B 30XMCHIN CyMUi abo dyTnspi.

OxopoHa HABKONIMLWHbLOFO

cepepoBua

He sukunaiite npuctpiit pasom i3
no6yToBMMM BinxonaMu. YTunizyiite
NPUCTPIl NMLWe Yepes aBTOPM3OBAHY
KOMNaHilo 3 yTunisauii sinxonis a6o sawy
MyHiUMNanbHy opraHisauito 3 ytinizauil
sinxonis. TaKoX AOTPUMYHMITECH YMHHUX HOPM. Y pasi
CyMHiBiB 3BepHITbCA O BAWOI OpraHisauii 3 ytunisauii
Binxonis. YTunisyire sech NakysanbHui Matepian y
€KOMNOTIYHO YMCTHX YMOBAX

aPY>Hi cnoci6.

Axymynstopu:

He sukmnaitre 6atapei pasom i3 nobyToBuM CMiTTsm,
He ninaaBaiiTe ix BNAKMBY BOTHIO uM Boau. 36uparire Ta
nepepobnsiite 6atapei abo yTunisyiite 3 HanexHowo
Typ6OTOIO NPO HABKOMMLIHE CepenoBMiLe.
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BARRIE

AR EHEZHKTNCG 195
B ER/HKE 11 S =G SRR 510 ™ 530 4k
BAREDE < ZER
Bt &R 1P 54 (B, B
KEE(10m) <4 2BX
TESEE (AR EsER) 30 %
IVEEE (BERBRER) (H=Es: 5) 50 %
KGR/ EEBE +/-2 BBR/10 3K; +/-2 BBK/10 K
ETEARE +/-32%/10 %
BTEE/ Bk TaE +/- AFE; < 28D,
RN ATHIMNERE 00C-45°C (32°F-113°F)
T {ERT S IR E 100C-50°C (140°F-122°F)
EER A FNTRERE 200C-60°C (-4°F-140°F)
Fith $REjth 52002 2Rt
FEEEO/ HEFENTERREL USB-C; DC 5V2A
THEIRAS P TAERY 1) RF8/NBT (REE+ 24°C (72°F) B4 EY)
e [
R~ 122 x 63 x 100 %
=RZeEO 1/438F, 5/8%8~F
EE (&8t 548 3
e 2014/35/EU
2014/30/EU
2011/65/EU
2015/863/EU
IEC 60825-1
IEC 612332
IEC 60529

FDA (21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for
conformance with IEC 60825-1 Ed. 3., as described in
Laser Notice No. 56, dated May 8, 2019.)

FCC(47 CFR Part 15)

IC(CAN ICES-003(B) / NMB-003(B))

UN 38.3

UL 2054
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BARRIE

BT EE R KTEECG 195

B SR/ AR I $ERE R HR: 510 7 530 #hk
SABHNE < ZER

BEEHR 1P 54 (BHEE, FHER)

4B (10 KAL) <4 2K

TEEnE (AR UresiE=) 30 %

TegE (BERERE=) (Ih=Es: 5) 50

KGR/ EEBE +/-2 BBR/10 3K; +/-2 BBK/10 K

ETEUEE +/-3 2K/10 K

BT EE/ BT +/- 4B <2 ).

B ATNRIBRE 00C-45°C (32°F-113°F)
TERATNBRERE -100C-50°C (140°F-122°F)
HERAFTNRIERE 200C-60°C (-4°F-140°F)

Eith $REth 5200 2R
FEEO/ HENTEREL USB-C;ELR 5TR2%IE
HERET TIERR KIRB/NEF (REE+ 24°C (75°F), #47Y)
EhEHE 18
R~ 122 x 63 x 100 %
=MD 1/438F, 5/8%8~F
8 (88 548 3
e 2014/35/EU
2014/30/EU
2011/65/EU
2015/863/EU
IEC 60825-1
IEC 612332
IEC 60529

FDA (21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for
conformance with IEC 60825-1 Ed. 3., as described in
Laser Notice No. 56, dated May 8, 2019.)

FCC(47 CFR Part 15)

IC(CAN ICES-003(B) / NMB-003(B))

UN 38.3

UL 2054
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RAME/SHE/IERE

RRETEEEE S (BT .
BRAEBERMAE S (BRI .
RIS TE) B L E U AR .

B ERRTIRARE 14 NERTEE
BT TR,

BSEEETENE, BT
BETERREEABRTOER, ol &
BRFEFENRESCFENRBRAAR 4
| URIEPIAERIE, RTRAAAE
BiLT.
HRAMAEMLTIEEAT, TS
T8, SUREEBTEMmLENE, TLUERY
EA—(EIERGRE.

BRIER

FREBUTRERS (BE/ARHE) .

BT VH RS ORMEERDTE, KFEAE, +
FRULR, DRERSFEMETER.

U

T EUREIERIRE VH2R), EUgeREsts
TS EERNE. ERSERT, BtRE
ARAEREME. BRIRTRE Vi 28, B
ERRURAR.

AR BRESRA R R SRR,

ERWSRERAT, MCREIFESIARIPIE,
ISR R ER R E.

i ot

&
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HEETDER
ERRMNEREFEHINEHARE. BER
FrRfEER. M RER N K EA

AR,

ERRSRHIREMASE. TR EFTERE
HAE. MrREOEAENERERRERER
A—EEGERE. NRFRETREE, BK
FERHHERAETFPER.

RIARE
M FRENE BERYIRES
BREE.
REEEBU T TRRERE | ESRE
HEE Y ER A B RITHIE T
HREEAG. B TERNRE. MERE, #
SRTHBERMEERE

&, BRRNAREREE S5,

Eith :

TEREMAEFLIR—RRE, TEEBANE
Ko WEMEIKRE DR ZERELUR

R,
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